YPOK ®U3UNKU B 10 KITACCE

PEILIEHUWE 3AJ1AY
110 TEME
SAKOHbI HBIOTOHA »



KAKUE Mbl 3HAEM
BAObl OBUWXEHUA

» 1. PaBHOMepHOe NpAMOSIMHEUHOE
( ckopocmb nocmosiHHa rno eesiudyuHe U
Haripase/ieHuro)
» 2. PaBHOYyCKOpeHHOe NpsAMONIMHEUHOE
( CKOpOoCMb MEeHsIemcs, yCKopeHue
[MTOCMOSHHO)
* 3. KpuBonnHenHoe ABMXXeHune
( MeHsseMcs HaripaerieHuUe O8UXXeHUS)



[lpumepbl BbINONMHEHUA NepPBOro
3akoHa HbIOTOHa

2.3emMng — HUTb v=0

* 1. [ ] 2. ‘ 1.3emns — onopa} TEso B MNoKoe
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3. 3emMmnsa — BO3ayX OBUXeHne
* O. p |  paBHOMepHoOe
/ # 4. 3emnga — asurartenp
npaMonMHenHoe
> 5. [lenctBua HeT v = const




[lepBbIN BTopou Tpetnn
HiuloTO
3aKOH 3aKOH 3aKOH
H
dunsnyeckasa Makpockonnyeckoe Teno Cuctema gByx
cucrtema Ten
Mopernb MaTtepuanbHas To4ka Cuctema aoByx
MaTtepuanbHbIX
To4ek
OnucbiBaemMo CocTtosiHue [1B>keHne ¢ | BaanmooeucTs
e aBneHne | nokosa unu Pl yc&fop%&mem ne Ten
CyTb EcnnF =0, m Fi. =- Fa
3aKOHAa TO V - const
|_|pl/l Mepbl [1BUXeHune [1B1xeHne B3anmogencteune
NnraHeT ConHua n 3emnu
METe-opuTa ’ !
NPOABIIEHU - aJ'II/IpOT nageHune Ten Ha 3emnu u JlyHbl,
j= A 3eMJ'I}O, pa3roH MalLUnHbl U OOPOTU

MMIATCQIrN2ADDAINILILLA




PABHOOEUCTBYKOLWIAA OBYX
CUN

CaoxeHnue cHJja




3A0AHA 1

 Teno maccou 4kr ABUXETCH B
COOTBETCTBUU C NpUBEAEHHBLIM rPadOUKOM.
v o BBIMUCINT

M/C ------------------------------------------
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N OeUCTBYIOLYO CUIy U

/TN onpenenuTb BUA

>

tc  OBMKEHUS.




PELLEHUE

* 1. F1 = max g=2"V . 27y
Fo= 4kr1m/c2=4H !
OBWKEHNE paBHOYCKOPEHHOoe

e 2.vi=V:=5M/C—He meHdeTcsa,a.=0 F.=0
OBWXeHne paBHOMEpPHOE

* 3. Fz=mas a3=V3;V2;a3=$=—2,5M/02

Fs = 4kr-(- 2,5m/c?) = -10H

ABWXEHUNE pPpaBHO3aMeEOJIEHHOE




3A0AHA 2

» Cuna mseau pakemHyoao dgu2ameris
repsou pakemsl Ha XXUOKOM mori/iuge
pasHsinacbk 660 H, macca pakemsi 30
Ke. Kakoe yckopeHue
npuobpera pakema 80 8peMs
cmapma?



AHAJIIN3 3A0AYN

* 1. CKornbKo cun deucmeyrom Ha pakemy?
» 2. KaK oHU HarpaeseHbI?

» 3. Kakasi cuna cosrnadaem ro
Haripaes/ieHUr C yCKopeHuem?

» 4. HYemy pasHa pasHoOelucmesyrouas ecex
cun?

5. Kak 3anucams ypagHeHuUe 8Mmopo2ao
3aKkoHa HbromoHa?



3A0AYHA 2

 [1aHO: PelwueHune Frar
m=30KI | ma=Frar—Fs 3 G
Frer = 660H  Fr=mg Fr
a-?

F = —mg e 660H —10m/c” 30k
m ’ 30ke
OTtBeT: 12M/c?

=12m/¢c?

a =



3A0A4HA 3

 Marnibyuk maccou 40Ke kadaemcsi Ha
Kaderisax, OsiuHa Komopbix 2M.
Hauoume cuny OaerneHus Ha Kadesnu
rpuU rMPoxoXxxo0eHuU HUXXHeU moYyKuU,
ecJ/iu CKopocmb 8 3mom MOMEHM
pasHa 3M/c.



3A0AHA 3

 [1aHO: PelwleHune NAT
m =40kr | N - cusia peakuyuu ornopekbl
R=2M ma=N-Fr (Il3. HthTOHa)\I:

v=3M/c N=ma+F P=-N(Ill3. '
HboTOHA)

p-? a = v?/R — LLEHTPOCTPEMUTESNIBHOE
YCKOpEHue
P =40-10+40-3%2 =400+180=580H
OTBeT: 580H




OAOMALWUHEE 3A0AHUE

* [ToBrOoputs § 20 — 24
* (3anucarp peuieHu 3a7a4 U3 IIPE3CHTALINHN )
* No 144, 150 (PpIMKEBHY)



